

В Новосибирске местные жители подозреваются в оказании опасных услуг по перевозке пассажиров по Обскому водохранилищу



Новосибирским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России по материалам, поступившим из Новосибирской транспортной прокуратуры, возбуждены два уголовных дела в отношении местных жителей, перевозивших на судах пассажиров по Обскому водохранилищу. Они подозреваются в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей (ч. 1 ст. 238 УК РФ).

По предварительным данным, в августе и сентябре 2016 года судоводители, не имеющие права на управление судном и лицензии на перевозку пассажиров водным транспортном, оказали возмездные услуги по перевозке пассажиров по акватории Обского водохранилища в районе острова «Умовский». При этом в обоих случаях перевозки осуществлены на судах типа «Ярославец», не прошедших техническое освидетельствование. Таким образом, в процессе перевозки пассажиров их жизни и здоровью угрожала опасность.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений. Расследование уголовного дела продолжается.

Западно-Сибирское следственное управление на транспорте СК России напоминает: гражданам, пользующимся услугами перевозчиков на водном транспорте, в том числе в развлекательных целях, перед поездкой необходимо убедиться в наличии у перевозчика лицензии на оказание подобного рода услуг, а также правоустанавливающих документов на судно, в том числе свидетельства о годности судна к плаванию. Кроме того, перед посадкой следует обратить особое внимание на наличие противопожарных и спасательных средств (спасательных жилетов, кругов, плотов, шлюпок в зависимости от вида судна). В целях личной безопасности в случае нарушения перечисленных выше требований следует отказаться от поездки.

04 Октября 2016

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1070692>